

INVITAȚIE

Avem deosebită plăcere să vă invităm să participați la conferința internațională

OPTOTECH
Utilizarea tehnologiei optoelectronice pentru modernizarea
Rețelei Electrice de Transport și Distribuție
16-19 iunie, 2015
Tulcea, Hotel Delta, Strada Isacței nr. 2

Tematica propusă se dorește un schimb constructiv de informații și de experiență privind tendințele pe plan mondial și aplicarea acestora în România:

- experiența C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. în utilizarea tehnologiilor optoelectronice pentru măsurare;
- tehnologii și soluții optoelectronice pentru transportul energiei electrice;
- aspecte privind creșterea eficienței energetice în rețelele electrice de transport și distribuție și în activitatea companiilor de transport și distribuție;
- direcții de cercetare și dezvoltare pentru promovarea tehnologiei optoelectronice în scopul scăderii pierderilor și a creșterii eficienței rețelelor electrice de transport și distribuție;
- analiza comparativă a programelor și activităților de cercetare/dezvoltare din TSO-urile membre ENTSO-E.

Eveniment de referință și de maximă noutate pentru sectorul energetic din România, conferința internațională OPTOTECH 2015 va oferi o platformă potrivită de dialog unde se vor analiza politicile companiilor și celorlalți operatori economici de importanță națională și internațională din domeniul energetic.

La acest eveniment sunt invitați să participe reprezentanți din cadrul companiilor de transport și distribuție a energiei electrice din țară și străinătate, asociații profesionale, reprezentanți din cadrul mediului universitar.

Prezentăm în anexă programul conferinței și formularul de înregistrare și cazare și vă rugăm să confirmați participarea dumneavoastră, până la data de 3 iunie 2015.

Pentru detalii suplimentare privind simpozionul internațional vă rugăm să vă adresați:
dnei. Teodora Grigoriță – Departament Reprezentare C.N.T.E.E. Transelectrica S.A.,
e-mail: teodora.grigorita@transelectrica.ro; telefon: 0740176916

În speranța că invitația noastră va fi acceptată, vă rugăm să primiți expresia înaltei noastre considerații.

Cu deosebită stimă,

Ion-Toni TEAU
Director General Executiv
Președinte Directorat

Ion SMEEIANU
Membru Directorat

Octavian LOHAN
Membru Directorat

